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ATA DA 16ª SESSÃO SOLENE 

DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA 

DA 17ª LEGISLATURA 

EM HOMENAGEM AO JUBILEU DE OURO  

DA RENOVAÇÃO CARISMÁTICA DIOCESANA  

REALIZADA EM 14 DE JUNHO DE 2017 

DVD B9/2017 
 
Aos catorze dias do mês de junho de dois mil e dezessete, no Centro Cívico, é realizada 
a Décima Sexta Sessão Solene, da Primeira Sessão Legislativa, da Décima Sétima 
Legislatura, em homenagem ao “Jubileu de Ouro da Renovação Carismática Diocesana”. 

Às vinte horas e sete minutos, o Presidente da Mesa de Honra, Vereador Almir Roberto 
Cicote (Cicote), declara aberta a sessão, “sob a proteção de Deus”, com a presença dos 
Vereadores Edilson de Oliveira Santos (Edilson Fumassa) e Pedro Luiz Mattos Silva 
Botaro (Pedrinho Botaro) e das seguintes autoridades compondo a Mesa de Honra: Sr. 
Valdemir Marçola (DEMA), Assessor de Gestão na Unidade de Assuntos Institucionais e 
Comunitários, representando o Sr. Paulo Serra, Prefeito do Município de Santo André; Sr. 
Anderson Frummer, Presidente do Conselho da Renovação Carismática Católica da 
Diocese de Santo André; e Reverendo Padre Fernando Valadares, Assessor Diocesano 
da Renovação Carismática Católica, representando o Reverendíssimo Sr. Dom Pedro 
Carlos Cipolini, Bispo da Diocese de Santo André. É reproduzido, pelo Sistema de Som e 
Imagem da Câmara, o Hino Nacional Brasileiro. Registradas as presenças: Sra. Regina 
Mara, representando o Sr. Luiz Zacarias, Vice-Prefeito e Secretário de Manutenção e 
Serviços Urbanos da Prefeitura Municipal de Santo André; Sr. Joilson Santos, Vereador 
do Município de São Bernardo do Campo; Sr. Jorge Araújo, Vereador do Município de 
São Bernardo do Campo; Sr. Adelto Cachorrão, Vereador do Município de Mauá; Dr. 
José Sinésio Correia, Diretor, representando o Sr. Evenson Robles Dotto, Presidente da 
ACISA (Associação Comercial e Industrial de Santo André). É exibido vídeo sobre o 

Movimento da Renovação Carismática Católica. O orador oficial da Casa, Vereador 

Pedro Luiz Mattos Silva Botaro (Pedrinho Botaro) ocupa a tribuna. Agradece 
especialmente o Sr. Anderson Frummer por ter aceitado a homenagem e diz que esta 
Casa é um local de batalhas intensas, ressaltando que essa homenagem vai além da 
disputa partidária. Fala que no Encontro Sementes de Vida Nova, em oração com o 
Professor Felipe Aquino, no momento em que o Brasil votava pelo impeachment da então 
Presidente Sra. Dilma, rezaram pelo Brasil cantando o Hino. Finaliza com a leitura de 
trechos da mensagem do Papa Francisco por ocasião do Jubileu de Ouro da RCC. 
Justifica a ausência, bem como cumprimenta pelo evento: Dr. Alexandre Galardinovic 
Ribeiro, Delegado Substituto da Receita Federal do Brasil no Município de Santo André. 
Abre-se espaço, na solenidade, para a entrega de placas aos membros da 
Coordenadoria Diocesana e das Coordenadorias Regionais da Renovação Carismática 

Católica de Santo André, com os seguintes dizeres: “A Câmara Municipal de Santo 
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André expressa publicamente seu reconhecimento ao valioso trabalho em prol da 

evangelização, exercida pela Renovação Carismática Católica da Diocese de Santo 

André nos cinquenta anos de criação.” Receberam a homenagem: Sr. Anderson 
Frummer, Sra. Maria de Fátima Monteiro Patrão de Castro, Sr. Emerson Carlos Moraes, 
Sr. Roberto Antonio Lajes e Sra. Sônia Lira. São agraciados os coordenadores dos 
Grupos de Oração de Santo André, com um botom alusivo ao Jubileu de Ouro da RCC e 
um certificado, através de seus coordenadores: Sr. Leonardo Bruno Ferreira, Sra. Cleusa 
Maria Gonçalves, Sra. Sonia Regina Ferreira, Sr. Reginaldo de Carvalho Oliveira, Sra. 
Maria Aparecida Urzum, Sr. Fábio César Pereira, Sr. Júlio César de Oliveira Carreira, Sr. 
Moisés, Sra. Salete Bonfim Duarte, Sra. Janicleide Venancio Rocha, Sr. Belo, Sra. Maria 
Cristina Santos, Sra. Sandra Brandão, Sr. Fabio Augusto Medeiros, Sra. Alice Januário 
Delazari, Sra. Vanderli Glória da Costa, Sr. Diego Baldassi, Sr. Marcos Cruz, Sra. Elisete 
Barbosa, Sra. Regina Silva Andrade, Sra. Edilza Nogueira da Silva, Sra. Ana Silvestre, 
Sra. Lúcia, Sr. Elton Vicente, Sr. Danilo, Sra. Débora Peixoto Domingues, Sra. Rosiani 
Moraes, Sra. Esmeralda Carvalho da Silva, Sr. Djalma Simplício Correia, Sra. Odete 
Adriana Solange, Sra. Dete Maria Barbieri, Sr. Edson Fernandes de Melo, Sra. Isabel, 
Sra. Marian Mourão Biaggi, Sr. Gidevaldo Gomes da Silva, Sr. Antony Barchechen, Sra. 
Maria Aparecida Vieira, Sra. Maria das Graças, Sra. Daeane Alves Lopes, Sra. Vilma, 
Sra. Cláudia, Sra. Ellen Cristina Leopoldina, Sr. Washington Luiz Guerra e Sra. Rita 
Aparecida Rocha. É feita a entrega de flores ao Reverendo Padre Fernando Valadares. 

Passa-se ao pronunciamento do Sr. Anderson Frummer. Agradece esse momento 
histórico e marcante da RCC, surpreendidos pelo Espírito Santo. Diz que vivemos dias de 
um verdadeiro despertar da oração de um espírito profético e de invocação de um novo 
Pentecostes na igreja e no mundo. Encerra dizendo que ao comemorar 50 anos, a RCC 
confirma a excelência de seu chamado em levar um novo ardor à missão da Igreja 
Católica, pela experiência e vivência com o Espírito Santo. Passa-se a um momento de 
oração com os integrantes do Ministério de Música, com as seguintes músicas: Cheiro de 

Rosas e O Céu se Abre. O Reverendo Padre Fernando Valadares faz uma breve 

saudação. Em seguida, o Sr. Valdemir Marçola, representando o Prefeito Paulo Serra, 
faz seu pronunciamento. Registra a importância desse momento maravilhoso de oração, 
pois faz parte da RCC há 33 anos. Coloca a Prefeitura à disposição da RCC, e pede 
palmas ao Sr. João Leão e Dona Jaira, que formaram muitos pregadores. É reproduzido, 
pelo Sistema de Som e Imagem da Câmara, o Hino de Santo André. O público é 
convidado para coquetel servido no Saguão, ao término da sessão. Todos cantam a 
música Parabéns pra você, após entrada do bolo. O Presidente Almir Roberto Cicote (Cicote) 

faz as considerações e os agradecimentos finais e encerra a sessão às vinte e uma horas e 

cinquenta e sete minutos. Eu, Márcia Gabriela Tavares Petri, Assistente de Taquigrafia e Atas, 
a presente Ata, que lida e achada conforme segue assinada pela presidência e pelas secretarias, 
devendo ser aprovada na sessão ordinária do dia vinte e nove de junho de dois mil e dezessete. 
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